



BUREAU EXÉCUTIF

03

PROCÈS-VERBAL (Adopté): 04 août 2007

Corrigé au Bureau exécutif du 29 août 2007

Responsable générale	Frédéric Morin-Bordeleau	Externe	Vacant
Secrétaire générale	<i>Excusée</i>	Information	Laurent Levesque
Interne	Sébastien Tremblay	Mobilisation	Vacant
Pédagogie	Absente	Affaires socioculturelles	Absente
Trésorerie	Excusé	Délégué-e à l'Environnement	Absente
Déléguée à la Pédagogie	Absente	Déléguée à l'information	Absente
Déléguée aux Affai. Socioc.	Absent	Délégué-e aux Affaires externes	Absent

Observateur-trice :

Clément XXX, Alex Vidal (McGill)

0.0 Procédures

Laurent Levesque propose **l'ouverture du Bureau exécutif**
Frédéric Morin-Bordeleau appuie
Adoptée à l'unanimité

0.1 Praesidium

Frédéric Morin-Bordeleau **propose Sébastien Tremblay pour animer et Frédéric Morin-Bordeleau au secrétariat du Bureau exécutif**
Sébastien Tremblay appuie
Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption des procès-verbaux (04 et 06 juin, 23 juillet 2007)

Frédéric Morin-Bordeleau se propose pour corriger les procès-verbaux et les rendre plus clair
Sébastien Tremblay appuie
Adoptée à l'unanimité

0.3 Suite des procès-verbaux



- Laurent Levesque n'a pas fini le concept de la Banderole
- Frédéric Morin-Bordeleau a « callé » une réunion ménage aujourd'hui ...
- Sébastien Tremblay a écrit une lettre à Sophie Cengarle-Samak, mais comme cette dernière l'a trouvée trop méchante, il l'a réécrite.

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Sébastien Tremblay propose **l'ordre du jour modifié suivant**

- 1.0 Soutien aux luttes sociales**
- 2.0 Composition du Bureau exécutif**
- 3.0 Interne**
 - 3.1 l'île de la réunion**
 - 3.2 Comité SAE**
 - 3.3 Réunion avec Stéphane Godbout**
 - 3.4 Cafétéria / Coopsco**
- 4.0 Camp de formation**
- 5.0 Externe**
 - 4.1 Retour CRAM**
 - 4.2 Congrès FECQ**
 - 4.3 Rencontre du 5 août (AFESH-UQAM)**
 - 4.4 10 août**
- 6.0 Assemblée générale**
- 7.0 Table de concertation**
- 8.0 Affaires diverses : Laurent Levesque part en voyage**
- 9.0 Levée**

Laurent Levesque appuie
Adoptée à l'unanimité

0.5 Déclarations

R.A.S.

0.6 Régie / réflexions (feuille)

Frédéric Morin-Bordeleau, Responsable générale

- CRAM
- Coalition indépendante

Virginie Clément, Secrétaire générale

- Absente

Sébastien Tremblay, Responsable aux Affaires internes

- CRAM

Gabrielle Ayotte-Garneau, Déléguée à l'environnement

- Absente

Marie-Pier Lévesque, Responsable aux Affaires externes

- Destituée

Julien Lamalice, Responsable à la Trésorerie

- Excusé

Ariane Brisson, Responsable à la Pédagogie

- Démission

Camille Poirier, Déléguée à la Pédagogie

- Absente

Sophie Cengarle-Samak, Responsable aux Affaires socioculturelles

- Destituée

Daniel-Alexandre Girard, Délégué aux Affaires socioculturelles

- Absent

Arnaud Grégoire, Responsable à la Mobilisation

- Destitué

Laurent Levesque, Responsable à l'Information

- R.A.S.

Gabrielle De Bellefeuille, Déléguée à l'Information

- R.A.S.

1.0 Soutien aux luttes sociales

Alex Vidal nous présente le projet anti-recrutement de l'armée dans les institutions scolaires. Il a besoin de cash pour l'impression de tracts et autres documents de mobilisation.

Laurent Levesque signale la possibilité de recourir aux Presses Émile Pouget

Laurent Levesque propose **que l'AGECVM donne, sur le budget mobilisation, 400,00 (quatre cents) \$ pour couvrir les coûts d'impression, en premier pour les deux mille (2000) copies du petit documente et ensuite pour le gros document, quantité en fonction du solde de la subvention**

Appuyé à l'unanimité et adopté de même

2.0 Composition du Bureau exécutif

Sébastien Tremblay propose, **suite à la démission d'Ariane Brisson, Camille Poirier-Patenaude au poste de Responsable à la Pédagogie par intérim**

Laurent Levesque appuie

Adoptée à l'unanimité

Laurent Levesque remet sa lettre de démission, *qui est adoptée à l'unanimité* : une fois de plus le Bureau exécutif est en deuil ...

3.0 Affaires internes

3.1 L'île de la Réunion

Des étudiant-e-s vont y faire un *stage* et souhaite profiter de la politique internationale du Cégep. Nous les aideront

3.2 Comité SAE

Voici la demande de ce comité S.A.E.

À qui de droit,

Le projet de la Formule SAE 2008 est déjà en branle depuis trois semaines. L'objectif premier étant d'avoir une voiture avec une nouvelle carrosserie d'ici la fin du mois d'août, ou autrement dit, d'ici 30 jours. (la carrosserie 2007 ayant été sévèrement endommagée et n'étant plus réutilisable)

Nous planifions de commencer nos activités d'auto-financement dès la rentrée et pour nous aider, une voiture terminée (avec une carrosserie...) est un atout important. Les coûts reliés à la fabrication d'une carrosserie sont de

800\$. Nos comptes étant présentement à sec, nous vous demandons une avance de fonds de 800\$ sur notre budget automne 2007.

La formule SAE a démontré son sérieux depuis les trois dernières années et continue de prendre de l'ampleur au sein de la vie étudiante. Cette année, nous visons une implication important des techniques autres que mécaniques, tel que technique administrative, loisir, design industriel, design de présentation, graphisme et photo.

Je tiens personnellement à vous remercier à l'avance sur l'aide spéciale apportée au projet par l'AGECVM,

Thierry Leroux Paquette
Technicien de laboratoire - Département de génie mécanique
Cégep du Vieux Montréal,
255 Ontario Est, Montréal, Québec
H2X 1X6
514-982-3437 poste 5703
fax: 514-982-3439
tleroux@cvm.qc.ca

Laurent Levesque propose **que l'AGECVM avance, sur le budget del'Automne 2007, le huit cents (800,00) dollars demandé, à condition de mettre le logo de l'AGECVM sur le bolide, et de l'exposer à la première Table de concertation**

Frédéric Morin-Bordeleau appuie

Discussion sur le dépassement ou non de la limite de mille dollars que le Bureau exécutif peut modifier dans le budget ...

- selon Laurent Levesque, le 400,00 \$ donnés en subvention plus tôt ne rentre pas dans les dépenses urgentes, mais est partie intégrante du budget mobilisation
- selon Frédéric Morin-Bordeleau, ce n'est effectivement pas les mêmes cases budgétaires qui *sont* en cause; de plus, le comité SAE est un comité fiable, et plusieurs Techniques se retrouvent dans ce comité : il a donc confiance en eux, elles

Sébastien Tremblay demande le vote

Pour : 2 Contre : 1

Adoptée à la majorité

3.3 Réunion avec Stéphane Godbout

-

3.4 Cafétéria / Coopsco

-

4.0 Camp de formation

Sébastien Tremblay et Laurent Levesque se préparant à partir, la levée est proposée et acceptée à l'unanimité

5.0 Affaires internes

5.1 CRAM : retour

-

5.2 FECQ : Congrès

-

5.3 Rencontre du 5 août : AFESH-UQAM

-

5.4 10 Août

-

6.0 Assemblée générale

-

7.0 Table de concertation

-

8.0 Affaires diverses

-

9.0 Levée

-